[LWIM, Kpy»XOK no maTemaTuke, 7 knacc]
[2022-2023] rpynna: 7 Knacc 25 mapma 2023 2.

CrenneHb BXOXKA€HUSI IBOMKU

Kaxxsioe 11e710e HEHy/IeBOE YHCJI0 1 MOXKHO €JUHCTBEHHBIM 00pa3oM IPeACTaBUThH B
Buze n = 2Xm, toe m HeuéTHO (BO3MOXHO, k = 0). UncJI0 k HA3bIBAETCS CHIENEHbIO
6x0dcdeHus dgotiku B n. IHavye roBopsi, k — HanOOJIbIIIast CTETIEHB IBOMKH, Ha KOTOPYIO
nenutcst n. O6o3HaueHue: k = v,(n).

CaoiicTBa:
« vy(ab) = vy(a) + v,(b);
o ecsii V,(a) # v,(b), To v,(a = b) = min(v,(a), v,(b));
o ecsi V5(a) = v,(b), To vy(a = b) > vy(a) = v,(b).
1. PeuruTe B HaTypaJIbHBIX YUCIAX YpaBHeHUe 2% — 2V — 27 = 1760.

2. Haiigure cTernieHb BXOXKIEHUS ABOMKY B uncio (n+1)(n+2) ... 2n—1)(2n). OTBeT
HE JIOJDKEH COZIEPIKATh MHOTOTOYHI 1 3HAKOB CYMMUPOBAHUSI.

3. laHbI TPY TIOMAPHO PA3JIMYHBIX HATYPAJIbHBIX YUCJIA A, b, ¢. JJOKaKUTe, YTO YMC-
70 (a + b)(b + c)(c + a) He MOXKET ObITh CTEIIEHBIO JBOMKH.

4. Ilers HalEJI CyMMYy BCEX HEUETHBIX JleIMTeJIEH HEKOTOPOro YETHOTO YMCJIa, a Ba-
Cs1 — CyMMy BCeX YETHBIX JieJIMTesIel 3TOro yucaa. MOXeT JIU IIPOU3BEACHUE
9TUX /IBYX YHMCeJI ObITh TOUHBIM KBaZpaTom?

5. (a) Berumciure cymmy 1 + % + =4+ =

(6) MoyKeT Jii YKCJIO n! JeInThCs Ha 2", el n — CTeleHb JBOUKU?
(B) A ecsiu n — MPOU3BOJIBHOE HATYPATBHOE YUCIIO0?
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6. Jlokaxxure, 4TO YuCyIo 1 + 5t 3 1.+ - He SBISETCS LeJIbIM HH TIPU KaKkoM
n
HaTypaJbHOM n 2> 2.

7. CyllecTBYIOT JIA TPU HaTypaJIbHBIX YKCJIA, CyMMa KBaZpaTOB KOTOPBIX paBHA UX
YABOEHHOMY IIPOU3BEIECHUIO?

8. Tlo kpyry crosit 102023 HaTypasbHBIX Yncesr. MexIy KaXKIAbIMU JBYMsl COCEHU-
MU YMC/IAMU 3allMCaId UX HauMeHbIlee 00liee KpaTHoe. MOryT JiM 3TU Hau-
MeHblIMe 061IMe KpaTHble 06pa3oBath 102923 mociemoBaTebHbIX yrcest (paco-
JIOXKEHHBIX B KAKOM-TO MOPSIAKe)?



